

Δελτίο Τύπου
Ολοκλήρωση Κύκλου Συμποσίων
στη Βιοπληροφορική και Αλληλούχιση DNA Νέας Γενιάς

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 3ου Συμποσίου στην Τεχνολογία Αλληλούχισης DNA Νέας Γενιάς (NGS) που διοργάνωσε η Π.Ε.Β., σε συνεργασία με την Αιματολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, στις 29-30 Μαρτίου 2018 στα Πανεπιστημιακά Κτήρια της Ιατρικής Σχολής στην Αθήνα.

Όπως καταγράφηκε στις κρίσεις των συναδέλφων που μετείχαν στα συμπόσια, τόσο η επικαιρότητα και πρωτοτυπία της θεματικής όσο και η ποιότητα της διοργάνωσή τους ήταν μια ορθή, ποιοτική και αναγκαία επιλογή της ΠΕΒ.

Τα 3 Συμπόσια έχουν παρακολουθήσει συνολικά **πάνω από 70 συνάδελφοι**, οι οποίοι προέρχονται είτε από το ερευνητικό προσωπικό ιδρυμάτων και διαγνωστικών κέντρων της χώρας μας είτε βρίσκονται σε αναζήτηση εργασίας. Οι συμμετέχοντες/ουσες, μέσω ειδικού ερωτηματολογίου, αξιολόγησαν, στην ολότητά τους, θετικά τα Συμπόσια για την επιλογή των εισηγητών, τη θεματολογία και τον σχεδιασμό τους. Συγκεκριμένα, οι θεματικές του Συμποσίου κάλυψαν το μεγαλύτερο φάσμα των εφαρμογών του NGS, με επίκεντρο τις τάσεις που κυριαρχούν στο διεθνή χώρο σε ερευνητικό και διαγνωστικό επίπεδο εφαρμογής. Ειδικότερα, η ενότητα που περιείχε την **πρακτική άσκηση (Hands-on Workshop)**, στην οποία οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να επεξεργαστούν δεδομένα Αλληλούχισης Νέας Γενιάς από πραγματικά περιστατικά, αξιολογήθηκε ως μια καινοτόμος προσθήκη στα πλαίσια των εκπαιδευτικών σεμιναρίων. Όμοια ανταπόκριση είχε η εκμάθηση ελεύθερης πρόσβασης προγράμματος οπτικοποίησης των αποτελεσμάτων της ανάλυσης NGS.

Με στόχο να μπορούν όλοι οι συνάδελφοι, εργαζόμενοι ή σε αναζήτηση εργασίας, να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, το κόστος του (υποδεκαπλάσιο των συνδρομών που ζητούνται αντίστοιχα) -καθορίστηκε για να καλυφθούν αποκλειστικά τα λειτουργικά έξοδα.

Με το παρόν θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον *καθηγητή Αιματολογίας κ. Κωνσταντόπουλο Κώστα* για τη φιλοξενία και τη συμβολή του και ιδιαίτερα τους συναδέλφους μας ομιλητές και εκπαιδευτές που απέσπασαν εξαιρετικά θετικά σχόλια από τους συμμετέχοντες για την ποιότητα της συμβολής τους. Ευχαριστούμε επίσης τους συναδέλφους από τις *εταιρείες Αφοι Σελίδη (Ioh Torrent)* και *Bioanalytica (Illumina)* για τη συμμετοχή τους.

Τέλος με αφορμή το παρόν να γνωστοποιήσουμε σε κάθε συνάδελφο ότι σχετικές προτάσεις συναδέλφων για διοργάνωση εξειδικευμένων συμποσίων είναι καλοδεχούμενες.

Η Οργανωτική Επιτροπή των Συμποσίων

Κεσανόπουλος Κωνσταντίνος

Στύλιος Γιάννης

Μελίδου Αγγελική

Παπαδάκης Μάνος